
 MONTERINGSVEJLEDNING    Side 1 af 1 

 Træk nr.: 11-0321-00 / 11-0321-20 Type: 1152 
 Godkendelses nummer: e6*94/20*0158*00 

 Anvendelse: Audi A6 Quattro – Avant+Sedan 1997- 
    

  
Dette træk er afprøvet til: 
Max. Belastning: 2100 Kg. D-værdi: 10,80 kN. Kugletryk: 85 kg. 

 

DANSK ANHÆNGERTRÆK GDW A/S 
DK 6000 KOLDING 
Tlf.: +45 75 50 03 90   Fax: +45 75 50 19 59 

  R
ev

. 4
 

F0
5.

1-
10

 

28.10.04 

Montering af fast 
kugle – system T43 

 

1. Kofanger afmonteres og metalindsatsen fjernes – indsatsen skal ikke bruges igen. 
2. I spoileren under bilen laves en udskæring – 180 mm bred og 60 mm dyb, målt fra bagkanten. 

Yderligere fjernes der en halvcirkel for stikdåsen – ø85 mm med en dybde på 50 mm. 
3. Trækket anbringes i vangerne så (A) passer med de huller, hvor kofangerindsats var monteret 

og (B) passer med de eksisterende huller. Evt. tape over disse huller fjernes. 
4. Spændepladerne (-d) anbringes ved (A). Ved (B) anbringes de firkantede skiver i 

bagagerummet og de halvrunde skiver anbringes under vangerne.  
5. Trækket justeres ind og alle bolte fastspændes 
6. Der laves en udskæring i kofangerens nederste kant – 180 mm bred og 55 mm dyb. Yderligere 

laves en halvcirkel for stikdåsen. Kofangeren monteres. 
7. Er trækket med fast kugle monteres denne ved (*). 

 
MONTERINGSSÆT: 
 

Bolte (8.8): 4 stk. M10x110   
Møtrikker (8): 2 stk. M10   
Skiver: 2 stk. ø10 am. 2 stk. firkantede50x50x12 
 6 stk. ø10 fjederskiver 2 stk. halvrunde 40x12x4  
Kuglesystem: 1 stk. T43 M000 alternativ T35 M000 (fast eller aftagelig kuglestang) 

Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 
 

Ved fast kugle skal der yderligere anvendes: Bolte (8.8): 4 stk. M12x35 
 Skiver: 4 stk. ø12 fjederskiver. 
 Div.: 1 stk. beslag for sikkerhedswire 
  2 stk. Montageplader 
 
 

Pos: Antal: Beskrivelse 
 A 4 stk. M10x110 med fjederskive  
 B 2 stk. M10x110 med fjederskive, halvrund og firkantet skive. 
Med fast kugle 
 * 4 stk. M12x35 med fjederskive. 
Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

* 


